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ABD Başkanı Trump, İran'la savaşı sona erdirmek için bir anlaşma müzakere etmeye çalışırken, Suudi Arabistan, Katar, Pakistan,
Türkiye, Mısır ve Ürdün'den İsrail ile ilişkileri normalleştirmek amacıyla İbrahim Anlaşması'na toplu olarak katılmalarını istediğini
söyledi.
İbrahim anlaşması; 2020 yılında İsrail ile bazı Arap ülkeleri arasında imzalanan normalleşme anlaşmalarına verilen isimdir. Bu süreç,
dönemin Donald Trump yönetiminin arabuluculuğuyla gerçekleşti. Anlaşmaların temel amacı; İsrail ile Arap ülkeleri arasında
diplomatik ilişkiler kurmak, ekonomik ve ticari iş birliğini artırmak, güvenlik ve teknoloji alanlarında ortaklık geliştirmek, Orta
Doğu’daki siyasi gerilimi azaltmaktı. İlk olarak İsrail ile normalleşme anlaşması yapan ülkeler; Birleşik Arap Emirlikleri, Bahreyn
olurken daha sonra Sudan ve Fas da sürece katıldı. Birleşik Arap Emirlikleri İlk ve en önemli katılımcı olurken, Sonrasında; ticaret
patladı,
direkt uçuşlar başladı, savunma iş birlikleri kuruldu. Donald Trump yönetimi bu anlaşmaları büyük dış politika başarısı olarak sundu.
ABD bazı ülkelere teşvikler verdi. Fas’a Batı Sahra konusunda destek, Sudan’a terör listesinden çıkarılma ve BAE’ye gelişmiş silah
satışları (F-35 tartışmaları dahil) gibi. Filistin tarafı bu anlaşmalara çok sert tepki verdi. Sebep ise; Arap ülkelerinin, Filistin devleti
kurulmadan, İsrail ile normalleşmeye gitmesiydi. Filistin açısından bu durum; “Arap dünyasının ortak pozisyonunun kırılması” olarak
görüldü.
Uluslarası kaynaklara göre İbrahim Anlaşmaları aslında; Orta Doğu’da artık ülkeler sadece “ideolojik” değil; güvenlik, ekonomi,
teknoloji, İran dengesi, ABD ilişkileri üzerinden yeni ittifaklar kuruyor. Yani eski; “İsrail vs tüm Arap dünyası” denklemi zayıfladı. Yerine
daha karmaşık bir yapı geldi; İran ekseni, Körfez ekseni, İsrail, Türkiye, ABD, Çin, Rusya arasındaki çok katmanlı rekabet dönemi
başladı.

Trump ayrıca İran'la müzakerelerin "iyi gittiğini" söylerken , ancak bir anlaşmanın yakın olduğuna dair herhangi bir işaret vermedi.
Uzun süredir Trump'ın müttefiki olan Senatör Lindsey Graham, İran'ı İbrahim Anlaşmaları'na bağlama fikrini, bölgesel entegrasyona
yol açacak ve "ekonomik fırsatlar için bir güç merkezi" yaratacak bir şey olarak benimsedi.
Pakistan teklifi reddetti. Pakistanlı kaynağa göre, Trump'ın açıklaması, İran ateşkes diplomasisini İbrahim Anlaşmaları etrafında daha
geniş bir baskı kurmak için kullanma girişimini yansıtıyordu; aynı kaynak, iki meselenin "birbirine bağlı olmadığını ve
bağlanamayacağını" da belirtti. Kaynak, "Pakistan'ın bu tür taleplere uymak gibi bir zorunluluğu yok" dedi. Diğer ülkelerin hiçbiri şu
ana kadar Trump'ın talebine kamuoyu önünde tepki vermedi.

Dün de Nikkei gazetesi Ortadoğu'daki diplomatik bir kaynağa atıfta bulunarak, ABD ve İran’ın iki ülke arasındaki düşmanlıklara son
verme anlaşmasından yaklaşık 30 gün sonra Hürmüz Boğazı'nı açma planını görüştüklerini, İran’ın anlaşmanın ardından 30 günlük
bir süre içinde boğazdaki mayınları temizlemeye başlayacağını, sonrasında tüm ülkelerden gemiler serbestçe ve güvenli bir şekilde
seyredebileceğini ve İran transit ücreti toplamayı bırakacağı, Nisan başında varılan ateşkesin 60 gün daha uzatılacağı ve iki aylık
ara dönemde İran'ın nükleer programı konusunda görüşmeler yapılmasının planlandığı haberini yapmıştı. Bu haberin ardından
Gemi takip verileri, son günlerde Hürmüz Boğazı'ndan Pakistan, Çin ve Hindistan'a doğru giden üç sıvılaştırılmış doğal gaz tankerinin
yanı sıra, yaklaşık üç aydır mahsur kalan Irak ham petrolü taşıyan bir süper tankerin de geçtiğini göstermiş ve Brent petrolün 94
doların altına gelmesine imkan sağlamıştı.

Piyasalar şu anda ABD Merkez Bankası'nın Ocak 2027'de 25 baz puanlık bir faiz artırımı yapmasını tamamen fiyatlıyor; bu, Şubat ayı
sonlarında gerilimler patlak vermeden önce bu yıl iki faiz indirimi beklendiği zamanki beklentilerden keskin bir sapma anlamına
geliyor.
Jeopolitik ve mali riskin bir göstergesi olarak kabul edilen 30 yıllık ABD Hazine tahvilinin getirisi, geçen hafta Temmuz 2007'den bu
yana en yüksek seviyesine kısa süreliğine ulaştı, ancak bu dönüm noktasından geri çekildi. Dün nakit işlem yapılmadı, ancak 30 yıllık
vadeli işlemler tam bir puan yükseldi.

İran savaşına son verecek bir barış anlaşması umutlarının dolar ve petrol fiyatlarını düşürmesiyle enflasyon ve uzun süre yüksek faiz
oranları korkularının azalması sonucu altında 4.500 dolar seviyesi yeniden aşıldı ve 4,573 dolar seviyesinde işlem görmekte.
Neticede; Finansal varlıklar şu anda petrol fiyatlarından büyük ölçüde etkileniyor ve altın fiyatları da bunun bir istisnası değil. Düşük
petrol fiyatları, Amerikan Merkez Bankasının para politikasını etkileyeceği beklentisiyle altını yükseltiyor ve bu trendin yakın vadede
devam etmesini bekliyoruz. Spot gümüş %3,4 artışla ons başına 78,31 dolara, platin %1,9 artışla 1.959 dolara ve paladyum %2,8 artışla
1.386,00 dolara yükseldi.

M. BAKİ ATILAL                                                                                                         A1 Capital Araştırma Ürünüdür.

Trump yine  “İbrahim Anlaşmaları”  dedi. 

https://a1capital.com.tr/
https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
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https://x.com/A1CapitalMenkul
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Saat Ülke Ekonomik Gösterge

11:00 EU ECB Finansal İstikrar Raporu

Hisse Giriş Tarihi Kapanış Hedef F YB Getiri %

ASELS 14.02.2025 401,75 GG 73,39

TUPRS 26.12.2025 234,10 335 32,16

GWIND 16.03.2026 27,28 44 22,11

ENKAI 07.02.2025 99,00 141 29,79

KRDMD 19.12.2025 40,02 44 58,43

KCHOL 02.01.2026 190,90 282 17,32

DOHOL 26.12.2025 22,90 29 35,10

AKFYE 24.03.2026 21,52 27,79 31,14

MGROS 16.11.2025 679,50 850 31,05

TCELL 22.01.2026 106,10 155 13,96

MODEL GETİRİ 34,44

BIST100 GETİRİ 23,35

ATAK-DİNAMİK

KTLEV 24.03.2025 118,00 GG 451,29

TCKRC 05.05.2025 155,40 GG 166,10

ASTOR 06.02.2026 341,75 GG 192,34

ATAK-DİNAMİK GETİRİ 249,10
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 CNBC-e'de açıklamalarda bulunan Barclays Ekonomik Araştırma Bölümü Başkanı Christian Keller,
yatırımcıların dolar varlıklarından çıkış eğiliminin güçlendiğini belirtip, buna rağmen doların jeopolitik
risklere rağmen güçlü bir yükseliş gösterememesinin "dolardan kaçış" sinyali olduğunu söyledi. Keller,
Türkiye'nin yatırımcıların portföy çeşitlendirmesinde öne çıkan gelişmekte olan piyasalar arasında yer
aldığını belirtti.

 ABD Başkanı Donald Trump, İran'ın elindeki zenginleştirilmiş uranyumun kesin bir şekilde imha edilmesi
gerektiğini vurgulayarak, "Zenginleştirilmiş Uranyum (Nükleer Toz!), ya buraya getirilip imha edilmek
üzere ABD'ye teslim edilecek ya da tercihen İran ile işbirliği ve koordinasyon içinde; Atom Enerjisi
Komisyonu veya muadili bir kurumun denetiminde bulunduğu yerde veya kabul edilebilir başka bir
konumda imha edilecek" açıklamasında bulundu.

 ABD Dışişleri Bakanı Marco Rubio, İran'a yönelik olarak düzenlenen ABD saldırılarına değinirken, Hürmüz
Boğazı'nın "bir şekilde" açık olması gerektiğini söyledi.

 Japonya Merkez Bankası Başkan Yardımcısı Ryozo Himino, bankanın faiz artışlarının zamanlaması ve
hızını değerlendirirken Orta Doğu'daki gelişmelerin ekonomi ve fiyatlar üzerindeki etkisini izleyeceğini
söyledi.

 Japonya, net dış varlıklarının tüm zamanlarının rekor seviyesine ulaşmasına rağmen, 2025 yılındaki
dünyanın en büyük üçüncü net alacaklısı olarak Çin'in gerisinde kaldı ve küresel sıralamada daha da
geriledi, diye açıkladı Maliye Bakanlığı. Japon hükümeti, işletmeler ve bireylerin elinde bulunan net dış
varlıklar, bir önceki yıla göre %4,4 artarak 561,75 trilyon yen'e (3,53 trilyon dolar) ulaştı.

 Japonya Maliye Bakanı Satsuki Katayama, Temmuz-Eylül dönemine ait elektrik ve doğalgaz tarifelerini
geçen yaz seviyesinin altında tutmak amacıyla bu yılın bütçe yedek fonundan 513,5 milyar yen (3,2
milyar dolar) kullanılacağını açıkladı. Katayama, Salı günü kabine toplantısının ardından gazetecilere
yaptığı açıklamada söz konusu kaynağın fatura desteği için tahsis edileceğini belirtti.

 Bank of America, yapay zekanın ekonomiye etkisini küçümseyenlere dikkat çeken bir rapor yayımladı.
Bankanın araştırma ekibine göre yapay zekanın verimlilik artışı henüz sınırlı görünse de, önümüzdeki
yıllarda bu etkinin mevcut seviyenin 10 katına çıkma potansiyeli bulunuyor.

Manşet Haberler

Başa Dön
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Şirket Haberleri

Başa Dön

AVGYO - Antalya Alanya Türkler Beldesi Kargıçiftliği mevkii Gökay sitesinde bulunan R Blok 3 nolu dairenin
20.05.2026 tarihinden geçerli olmak üzere 1 yıllığına, eşyalı olarak aylık toplam 33.000TL+KDV bedelle Avrasya
Petrol ve Turistik Tesisler Yatırmlar A.Ş'ye kiraya verilmesine karar verilmiştir.

HUBVC - Şirket Yönetim Kurulu'nun 25.05.2026 tarihli toplantısında, Girişim yatırımlarından Segmentify UK
Holding Company Limited'in tüm payları 20.135.904,72 USD Segmentify şirket değeri üzerinden devralmasına
dair üçüncü taraf teklifleri değerlendirilmiştir. Şirket değeri ve sunulan teklif, devir bedelini bir kısım pay, bir
kısım nakit olarak ödemeyi içermektedir. Teklif çerçevesinde, girişim yatırımlarından Segmentify'dan çıkış
gerçekleştirilmesine, ve Segmentify nezdindeki, 7.320,00 GBP sermaye tutarlı Segmentify hissesine ve %6,54
sermaye payına tekabül eden payların tamamının UNIFONIC FZE,'ye 244.258 USD ve 473.628 adet oy hakkı
olmayan B grubu imtiyazsız Unifonic Inc. payı (Pay başı değer 3,24 USD) karşılığında satışına, toplam satış
bedelinin 1.778.812,72 USD olduğunun tespitine, Satış sözleşmesine göre, Segmentify'ın Unifonic grubu içinde
faaliyetine devam etmesi ve dolaylı olarak Segmentify üzerindeki pay sahipliğinin devam etmesi gözetilerek,
pay devir bedeli karşılığı iktisap edilen Unifonic Inc. paylarının Kurul'un ilke kararı (13/02/2020 tarih ve 10/230
sayılı İlke Kararı ile değiştirilen, Kurulun 01.03.2018 tarihli ve 9/316 sayılı İlke Kararı) gereğince girişim sermayesi
yatırımları arasında değerlendirilmesine, karar verilmiştir.

İşlem çerçevesinde, girişim şirketlerden SHUB Teknoloji A.Ş.'nin maliki 610,00 GBP sermaye tutarlı Segmentify
hissesine ve %0,55 sermaye payına tekabül eden payların tamamının UNIFONIC FZE,'ye 20.356 USD ve 39.469
adet oy hakkı olmayan B grubu imtiyazsız Unifonic Inc. payı (Pay başı değer 3,24 USD) karşılığında satışının
(Toplam satış bedeli 148.235,56 USD) gerçekleştirilmesi planlanmaktadır. Bu kapsamda gerekli sözleşme ve
sair hukuki belgelerin imzalanmasına karar verilmiş, pay devir sözleşmesi imzalanmıştır. Devir-Pay Edinim
işlemlerinin gerçekleştirilmesini takiben yeniden bilgilendirme yapılacaktır.

ISSEN – Şirket, finansal açıdan sürdürülebilir verimliliği sağlamak adına işverenliğince yapılan değerlendirme
uyarınca; ekonomik ve operasyonel gereklilikler sebebiyle Çayırhisar Mah. Yeni İzmir Cad. N196/1 Altıeylül
adresinde bulunan işyerinde yürütülen Halı Tabanı Kumaşı üretim faaliyetinin 25/05/2026 Yönetim Kurulu
Kararına istinaden sonlandırılması için gerekli işlemlerin yapılmasına, buna ilişkin gerekli yasal prosedürlerin
işletilmesine karar verilmiştir.
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Pay Alım Satım Haberleri

Başa Dön

BIMAS - MUSTAFA LATİF TOPBAŞ, 25.05.2026 tarihinde, BİM BİRLEŞİK MAĞAZALAR A.Ş. payları ile ilgili olarak 1 adet
hisse 378,95 TL ortalama fiyattan, 150.000 TL nominal tutarlı 150.000 adet hisse alış işlemi gerçekleştirilmiştir.
Bu işlemle BİM BİRLEŞİK MAĞAZALAR A.Ş. sermayesindeki paylar 25.05.2026 tarihi itibariyle %0,2358 olmuştur.

DCTTR - BANK OF AMERİCA CORPORATİON, 21.05.2026 tarihinde, ortaklığın %100 kontrolüne sahip olduğu iştiraki
Merrill Lynch International tarafından, DCT TRADİNG DIŞ TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak 14,53 - 14,75 TL fiyat
aralığından 14.954.663 toplam nominal tutarlı alış ve 4.978.921 toplam nominal tutarlı satış işlemi neticesinde
net 9.975.742 adet pay satın alınmıştır. Bu işlemle DCT TRADİNG DIŞ TİCARET A.Ş. sermayesinde, sahip olunan
payların oranı 21.05.2026 tarihi itibariyle %5,519 seviyesine ulaşmıştır.

DCTTR - BANK OF AMERİCA CORPORATİON, 22.05.2026 tarihinde, ortaklığın %100 oranında kontrolüne sahip
olduğu iştiraki Merrill Lynch International tarafından, DCT TRADİNG DIŞ TİCARET A.Ş. payları ile ilgili olarak 13,18 -
13,50 TL fiyat aralığından 8.294.546 toplam nominal tutarlı alış işlemi ve 14.373.560 toplam nominal tutarlı
satış işlemi neticesinde 6.079.014 adet pay satılmıştır. Bu işlemle DCT TRADİNG DIŞ TİCARET A.Ş. sermayesinde,
sahip olunan paylar oranı 22.05.2026 tarihi itibariyle %3,960 seviyesine ulaşmıştır.

DMRGD - BANK OF AMERİCA CORPORATİON, 22.05.2026 tarihinde, ortaklığın %100 oranında kontrolüne sahip
olduğu iştiraki Merrill Lynch International tarafından, DMR UNLU MAMULLER ÜRETİM GIDA TOPTAN PERAKENDE
İHRACAT A.Ş. payları ile ilgili olarak 9,22 - 9,48 TL fiyat aralığından 27.800.697 toplam nominal tutarlı alış işlemi
ve 17.000.567 toplam nominal tutarlı satış işlemi neticesinde 10.800.130 adet pay satın alınmıştır. Bu işlemle
birlikte DMR UNLU MAMULLER ÜRETİM GIDA TOPTAN PERAKENDE İHRACAT A.Ş. sermayesinde, sahip olunan paylar
oranı 22.05.2026 tarihi itibariyle %5,404 seviyesine ulaşmıştır.

GENKM - MACİT AYDIN, 22/05/2026 tarihinde GENTAŞ KİMYA SANAYİ VE TİCARET PAZARLAMA A.Ş. payları ile ilgili
olarak 13,11 - 13,12 TL fiyat aralığından 76.335 TL toplam nominal tutarlı alış işlemi gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle
GENTAŞ KİMYA SANAYİ VE TİCARET PAZARLAMA A.Ş. sermayesindeki payları 22/05 /2026 tarihi itibariyle %29,91
sınırına ulaşmıştır.

HRKET - AHMET ALTUNKUM, 25.05.2026 tarihinde, Hareket Proje Taşımacılığı ve Yük Mühendisliği A.Ş. paylarına
ilişkin 67,00 TL fiyattan toplam 3.444.480 TL nominal değerli payların yurtiçindeki kurumsal bir fona satışı,
Borsa İstanbul’da özel emir yöntemi ve piyasa kuralları çerçevesinde gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
Hareket Proje Taşımacılığı ve Yük Mühendisliği A.Ş.'deki payları %49,31 sınırına ulaşmıştır.

HRKET - SAMET GÜRSU, 25.05.2026 tarihinde, Hareket Proje Taşımacılığı ve Yük Mühendisliği A.Ş. paylara ilişkin
olarak, 67,00 TL fiyattan toplam 1.722.240 TL nominal değerli payların yurtiçindeki kurumsal bir fona satışı,
Borsa İstanbul’da özel emir yöntemi ve piyasa kuralları çerçevesinde gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle birlikte
Hareket Proje Taşımacılığı ve Yük Mühendisliği A.Ş.'deki payları %6,43 sınırına ulaşmıştır.

HRKET - ABDULLAH ALTUNKUM, 25.05.2026 tarihli, Hareket Proje Taşımacılığı ve Yük Mühendisliği A.Ş. paylarına
ilişkin, 67,00 TL fiyattan toplam 3.444.480 TL nominal değerli payların yurtiçindeki kurumsal bir fona satışı,
tarafımca Borsa İstanbul’da özel emir yöntemi ve piyasa kuralları çerçevesinde gerçekleştirilmiştir. Bu işlemle
birlikte Hareket Proje Taşımacılığı ve Yük Mühendisliği A.Ş.'deki payları %8,10 sınırına ulaşmıştır.
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Pay Geri Alım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Fiyat Aralığı (TL) Geri Alınan Pay Tutarı Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

AHGAZ 31,58 - 31,90 TL 115.000 adet 69.380.024 adet %2,66

BOBET 18,70 TL 250.000 adet 9.031.981 adet %2,37

ENERY 8,59 - 8,61 TL 300.000 adet 352.111.346 adet %3,91
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Sermaye Artırım Haberleri

Başa Dön

MHRGY - 25 Mayıs 2026 tarihli Yönetim Kurulu toplantısında alınan karar uyarınca, yasal kayıtlarda bulunan
620.250.000 TL tutarlı "Sermaye Düzeltme Olumlu Farkları"ndan oluşan iç kaynağın sermayeye ilave edilmesi
neticesinde 1.240.500.000 TL olan Şirketimiz ödenmiş sermayesinin, tamamı iç kaynaklardan %50 oranında,
620.250.000 TL tutarında bedelsiz pay dağıtımı şeklinde arttırılarak, 1.860.750.000 TL'ye çıkarılması hususunun
Genel Kurul'un onayına sunulmasına karar verilmiştir.
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Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

AKFIS 500%
AKFYE Tahsisli 21.11.2024
AKSUE Tahsisli
ALKLC 1100%
ALVES 200% 1 TL
ATEKS 2023,80952%

ARZUM 100% 1 TL
AYES 233,33333%

BAGFS 600% 17.04.2024 1 TL
BAGFS 1000% 1 TL
BMSTL 100%
BSOKE Tahsisli
BUCIM 166,66666%
BUCIM 166,66666% 1 TL
CASA 1000%

CONSE 100% 1 TL
COSMO Tahsisli 24.12.2025
CVKMD 170% 1 TL
DMSAS 50% 1 TL
DSTKF 1679%
ENTRA 100% 22.04.2026 03.06.2026
ENTRA 19% 22.04.2026 03.06.2026 1 TL
EPLAS 150% 1 TL
ERCB Tahsisli
ETILR Tahsisli

EUHOL Tahsisli
GLRMK Tahsisli
GOODY 462,96296%
GUNDG Tahsisli
GZNMI 1000%
HDFGS 100% 1 TL
HEDEF 53,88909% 21.05.2026
HKTM Tahsisli

HUBVC 200% 1 TL
IDGYO 250% 1 TL
IHLAS 200% 1 TL

IMASM 115% 1 TL
ISGSY 487,89748%
IZINV 1327,55533%

KAREL Tahsisli 21.05.2026
KLYPV Tahsisli
KONTR 200% 1 TL
KRTEK 300% 1 TL
KTLEV 238,16425%
LIDFA 51,54270%

KUYAS Tahsisli
MAALT Tahsisli 4.12.2025
MARKA 300% 1 TL



10

Sermaye Artırım Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Bedelsiz Oranı Bedelli Oranı SPK Onay Ödeme Tarihi Rüçhan Fiyatı

MEGAP Tahsisli 21.09.2024
MEGAP 100% 1 TL
MEGMT 860%
MERCN 200%
MHRGY 50%
MMCAS Tahsisli
MPARK 200%
ODINE 1212,21719%

ORCAY Tahsisli
OSMEN Tahsisli 10.03.2026
OSTIM 35%
PATEK Tahsisli 30.12.2025
PKART 1218,68131%
PRZMA 200%
PRZMA Tahsisli 18.09.2025
PSGYO Tahsisli 23.01.2026
REEDR 300%

RODRG Tahsisli
RUBNS 900%
RUZYE Tahsisli
RYGYO 50% 1 TL
RYGYO 250%
RYSAS 50%
RYSAS 100% 1 TL
SASA Tahsisli 07.05.2026

SAMAT 200% 1 TL
SDTTR 1000%
SEGYO 250% 1 TL
SEKFK 100% 1 TL
SKBNK 40% 1 TL
SNICA 100%
SNKRN 500% 1 TL
TDGYO 200% 1 TL
TEKTU 100% 1 TL
TERA Tahsisli

TRHOL 300% 1 TL
TRHOL 100%
TURSG 100%
ULUFA
VAKFN 20%
VANGD 300% 5 TL
VKGYO 27,53623%
VRGYO 100%
VSNMD 55%
YEOTK 133,80281%
YESIL 200% 1 TL

YKSLN 100% 1 TL
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Temettü Haberleri

Başa Dön

MHRGY - Şirket, 1 TL nominal pay için brüt 0,068 ve net 0,068 TL olmak üzere nakit kar payı ödenmesine, karar
vermiştir. Şirket Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı statüsünde olduğundan Gelir Vergisi Stopaj Oranı 0'dır.
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

AKCNS 1.06.2026 3.06.2026 1,598 6

AYES 1.06.2026 3.06.2026 0,299 6

MACKO (1.Taksit) 1.06.2026 3.06.2026 2,295 6

SISE 1.06.2026 3.06.2026 0,499 6

LMKDC 2.06.2026 4.06.2026 1,700 7

AVPGY (1. Taksit) 3.06.2026 5.06.2026 2,500 8

EREGL 3.06.2026 5.06.2026 0,467 8

ISDMR 3.06.2026 5.06.2026 3,825 8

ATAKP 4.06.2026 8.06.2026 0,595 9

TABGD 4.06.2026 8.06.2026 4,250 9

SKBNK 8.06.2026 10.06.2026 0,054 13

SMRVA 8.06.2026 10.06.2026 0,159 13

ATATP 10.06.2026 12.06.2026 0,850 15

YAPRK 10.06.2026 12.06.2026 0,021 15

BULGS (1. Taksit) 15.06.2026 17.06.2026 0,093 20

BIMAS (1. Taksit) 17.06.2026 19.06.2026 1,700 22

EMPAE 18.06.2026 22.06.2026 0,085 23

ULKER 19.06.2026 23.06.2026 4,872 24

MHRGY 22.06.2026 24.06.2026 0,068 27

KTLEV (3. Taksit) 23.06.2026 25.05.2026 0,082 28

SVGYO 23.06.2026 25.05.2026 0,007 28

AHSGY 24.06.2026 26.06.2026 0,076 29

AVPGY (2. Taksit) 24.06.2026 26.06.2026 2,500 29

CEMTS 24.06.2026 26.06.2026 0,255 29

EKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,6 29

PAGYO 24.06.2026 26.06.2026 5,754 29

VKGYO 24.06.2026 26.06.2026 0,102 29

SRVGY (1. Taksit) 25.06.2026 29.06.2026 0,076 30

HLGYO 26.06.2026 30.06.2026 0,575 31

ISKPL 26.06.2026 30.06.2026 0,0003664 31

ISSEN 30.06.2026 2.07.2026 0,034 35

KIMMR (1. Taksit) 30.06.2026 2.07.2026 0,177 35

INDES 1.07.2026 3.07.2026 0,184 36

KCAER 1.07.2026 3.07.2026 0,144 36

DOFER 2.07.2026 6.07.2026 0,161 37

BRKSN (1. Taksit) 3.07.2026 7.07.2026 0,050 38

LILAK 6.07.2026 8.07.2026 1,296 41

OZSUB 6.07.2026 8.07.2026 0,524 41

MEYSU 7.07.2026 9.07.2026 0,042 42

LIDER (2. Taksit) 8.07.2026 10.07.2026 0,03 43

PNLSN 8.07.2026 10.07.2026 0,584 43

GENKM 14.07.2026 17.07.2026 0,174 49

GIPTA (2. Taksit) 14.07.2026 17.07.2026 0,006 49

EGPRO (2. Taksit) 16.07.2026 20.07.2026 0,545 51

GOLTS 17.07.2026 21.07.2026 3,541 52

BASGZ 20.07.2026 22.07.2026 1,700 55

KTLEV (4. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 0,082 56

TAVHL (1. Taksit) 21.07.2026 23.07.2026 1,534 56

GRTHO (2. Taksit) 22.07.2026 24.07.2026 0,381 57

MERCN 28.07.2026 30.07.2026 0,178 63

OSMEN (2. Taksit) 29.07.2026 31.07.2026 0,042 64

MOPAS (1. Taksit) 31.07.2026 4.08.2026 0,233 66

BOBET 5.08.2026 7.08.2026 0,340 71

DOAS (2. Taksit) 13.08.2026 17.08.2026 12,750 79

AHGAZ 24.08.2026 26.08.2026 0,049 90

ENERY 25.08.2026 27.08.2026 0,014 91

TURSG 27.08.2026 31.08.2026 0,255 93

SUWEN 31.08.2026 2.09.2026 0,151 97

BRKSN (2. Taksit) 4.09.2026 8.09.2026 0,050 101
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Temettü Tablosu

Başa Dön

Hisse Kodu Hak Kullanım Tarihi Ödeme Tarihi Net Temettü Kalan Gün

LIDER (3. Taksit) 8.09.2026 10.09.2026 0,03 105

BULGS (2. Taksit) 15.09.2026 17.09.2026 0,093 112

BIMAS (2. Taksit) 16.09.2026 18.09.2026 2,125 113

BIGCH 18.09.2026 22.09.2026 0,085 115

PETUN (2. Taksit) 21.09.2026 21.09.2026 0,208 118

GIPTA (3. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 0,006 119

MACKO (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,530 119

TAVHL (2. Taksit) 22.09.2026 24.09.2026 1,534 119

MOPAS (2. Taksit) 25.09.2026 29.09.2026 0,233 122

LKMNH (2. Taksit) 28.09.2026 30.09.2026 0,196 125

DESA (1. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,071 127

KIMMR (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 0,177 127

TUPRS (2. Taksit) 30.09.2026 02.10.2026 5,734 127

AEFES (2. Taksit) 5.10.2026 7.10.2026 0,144 132

EBEBK (1. Taksit) 15.10.2026 19.10.2026 0,531 142

BASCM 21.10.2026 23.10.2026 0,901 148

OSMEN (3. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,042 153

SRVGY (2. Taksit) 26.10.2026 30.10.2026 0,076 153

DESA (2. Taksit) 30.10.2026 3.11.2026 0,081 157

LIDER (4. Taksit) 6.11.2026 10.11.2026 0,03 164

KBORU 10.11.2026 12.11.2026 0,017 168

GIPTA (4. Taksit) 17.11.2026 19.11.2026 0,006 175

ASELS 24.11.2026 26.11.2026 0,363 182

DESA (3. Taksit) 30.11.2026 2.12.2026 0,081 188

TCELL 9.12.2026 11.12.2026 3,400 197

EBEBK (2. Taksit) 15.12.2026 17.12.2026 0,531 203

BIMAS (3. Taksit) 16.12.2026 18.12.2026 2,125 204

SRVGY (3. Taksit) 25.12.2026 29.12.2026 0,076 213

SRVGY (4. Taksit) 25.02.2027 1.03.2027 0,076 275

ACSEL - 0,255 -

AAGYO - - 0,427 -

AKFGY - - 0,011 -

ARASE - - 1,700 -

BEYAZ - - 0,255 -

BVSAN - - '0,617 -

DURKN - - 0,079 -

EGEGY - - 0,300 -

ELITE - - 0,085 -

FLAP - - 0,090 -

GENIL (3 Taksit) - - 0,013 -

GLYHO - - 0,087 -

GWIND - - 0,629 -

ISBIR - - 0,85 -

KLSYN - - 0,127 -

KRVGD - - 0,030 -

MEDTR (3 Taksit) - - 0,096 -

LOGO - - 4,473 -

PSGYO - - 0,01 -

SDTTR (2 Taksit) - - 0,077 -

SUMAS - - 1,843 -

SUNTK - - 0,439 -

TERA - - 4.00% -

TNZTP - - 70% -

VAKFN - - 20% -

VERTU - - 0,3 -

VERUS - - 0,085 -

YEOTK - - 58,76968% -

ZRGYO - - 0,929 -
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Genel Kurul

Başa Dön

Veri yoktur.
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VBTS Kapsamında İşlem Gören Paylar

Başa Dön

Veri yoktur.
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İlk 5 Kurum, İşlem Hacmi Dağılım

VIOP Takas Dağılımı

Haziran Vade Endeks Kontrat

Haziran Vade Dolar Kontrat

Veriler Foreks’ten alınmıştır. 

Aracı Kurum Dağılımı

Başa Dön
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2026 Merkez Bankaları Ve Kredi Derecelendirme 
Kuruluşları Takvimi

Başa Dön

2026 MERKEZ BANKALARI TOPLANTI, KREDİ DERECELENDİRME NOT ve  MSCI ENDEKS DEĞİŞİKLİKLERİ TARİHLERİ

NİSAN MAYIS HAZİRAN

17.Nis 22.Nis 29.Nis 30.Nis 28.Nis 29.Nis 30.Nis 12.May 14.May 10.Haz 11.Haz 11.Haz 16.Haz 17.Haz 18.Haz

TCMB FED ECB BoJ BoC BoE TCMB BoC ECB TCMB BoJ FED BoE

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -II

TEMMUZ AGUSTOS EYLÜL

15.Tem 17.Tem 23.Tem 23.Tem 24.Tem 29.Tem 30.Tem 31.Tem 12.Ağu 13.Ağu 2.Eyl 10.Eyl 16.Eyl 17.Eyl 18.Eyl

BoC ECB TCMB FED BoE BoJ TCMB BoC TCMB FED BoE BoJ

MSCI ENDEKS

FITCH MOODY'S DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -III

EKİM KASIM ARALIK

16.Eki 22.Eki 28.Eki 28.Eki 29.Eki 30.Eki 5.Kas 11.Kas 12.Kas 9.Ara 9.Ara 10.Ara 17.Ara 17.Ara 18.Ara

TCMB FED BoC ECB BoJ BoE TCMB FED BoC TCMB ECB BoE BoJ

MSCI ENDEKS

S&P DEĞİŞİKLİĞİ ENFLASYON

RAPORU -IV
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Çekince

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım

danışmanlığı hizmeti, yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile

risk ve getiri tercihlerinizle uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak

yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu raporda yer alan bilgiler A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler A.Ş.’nin Araştırma Bölümü tarafından

bilgi verme amacıyla hazırlanmış olup herhangi bir hisse senedinin alım satımına ilişkin bir teklif

içermemektedir. Veriler, güvenilir olduğuna inanılan kaynaklardan alınmıştır. Bu kaynaklardaki hata ve

eksikliklerden ve bu bilgilerin ticari amaçlı kullanılmasından doğabilecek zararlardan A1 CAPİTAL Yatırım

Menkul Değerler A.Ş. hiçbir şekilde sorumlu tutulamaz.

İşbu rapordaki tüm görüş ve tahminler, söz konusu rapor tarihiyle A1 CAPİTAL Yatırım Menkul Değerler

A.Ş. Araştırma Bölümü’ne ait olup diğer GÜLER HOLDİNG Grubu şirketlerinin görüş ve tahminlerini temsil

etmemektedir. Bu rapordaki tüm görüş ve bilgiler önceden haber verilmeksizin değiştirilebilir. A1 CAPİTAL

Yatırım ve diğer grup şirketleri bu raporda adı geçen şirketlerin hisselerinde pozisyon sahibi olabilir veya

işlem yapabilir. Ayrıca, yatırımcılar bu raporda adı geçen şirketlerle A1 CAPİTAL Yatırım ve diğer grup

şirketlerinin yatırım bankacılığı ve/veya diğer iş ilişkileri içinde olabileceğini veya bu tür iş fırsatları

arayışında olabileceğini kabul ederler.

A1 Capital Yatırım- Araştırma
M. Baki ATILAL - Genel Müdür Yardımcısı

Özge BEYHAN – Araştırma Uzmanı

Sıla GİRGİN - Araştırma Uzman Yardımcısı

A1 Capital Araştırma Ürünüdür
Sağlıklı ve bol kazançlı günler dileriz.

A1 Capital’in güçlü altyapısı, uzman kadrosu ve yenilikçi dijital çözümleriyle 
yatırım yapmaya bugün başlayın.

Yatırım Artık Daha Kolay!

a1capital.com.trHemen Hesap Aç

https://sozlesme.a1capital.com.tr/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
https://a1capital.com.tr/hesap-ac/
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İrtibat Bürolarımız

İstanbul Ataşehir – Telefon: 0216 688 42 40
Barbaros Mah. Gelincik Sok. Uphill Court C3 Blok, No:2 Daire:1 Ataşehir / 
İSTANBUL

İstanbul Beylikdüzü – Telefon: 0212 852 44 39
Barbaros Hayrettin Paşa Mah. 1997 Sok. Phuket Life Residence No:12 
Kat:5 Daire No:41 Esenyurt / İSTANBUL

İstanbul Göztepe – Telefon: 0216 407 26 22
Bağdat Cad. Permiz Apt. No:251/10 Caddebostan – Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Merkez – Telefon: 0212 371 18 00
Beybi Giz Plaza Meydan Sokak No:1 Kat:2 Maslak / İSTANBUL

İstanbul Kadıköy – Telefon: 0216 338 35 36
Osmanağa Mah. Osmancık Sok. Emin Han No:12/105 Kadıköy / İSTANBUL

İstanbul Nurol Tower – Telefon: 0212 371 43 56
İzzetpaşa Mahallesi, Yeniyol Caddesi No:3 Nurol Tower Kat:31 Ofis 
No:3109 İç Kapı No:243 Şişli / İSTANBUL

İstanbul Zorlu – Telefon: 0212 845 8205
Levazım Mahallesi Koru Sokağı No:2 R3 Kule T242 Beşiktaş / İSTANBUL

İzmir – Telefon: 0232 404 01 21
Cumhuriyet Bulvarı No:64 Kat:7 D:11-12 Konak / İZMİR

İzmir Konak – Telefon: 0232 402 30 71 – 0232 402 30 72
Halkapınar Mahallesi, 1203/1 Sokak Megapol Çarşı Kule No:5-7 Kat:15 
Daire:153 Konak / İZMİR

Adana – Telefon: 0322 970 02 30
Çınarlı Mahallesi, Ziyapaşa Bulvarı, Günep Ziyapaşa İş 
Merkezi, Bina No:78 Kat:9 Daire:905 Seyhan / ADANA

Antalya – Telefon: 0242 324 09 00
Şirinyalı Mah. Lara Cad. No:100 Ayseli Göksoy Apt. Kat:1 Daire:4 
Muratpaşa / ANTALYA

Bursa – Telefon: 0224 233 30 83
Küçükbalıklı Mah. Başaran Sok. No:6 Osmangazi / BURSA

Çanakkale – Telefon: 0286 218 04 00
Barbaros Mah. Atatürk Cad. Kıyı AVM No:25-32 Merkez / ÇANAKKALE

Ankara – Telefon: 0312 419 04 77
Tunalı Cad. No:14/4 Çankaya / ANKARA

Ankara Çankaya – Telefon: 0312 309 02 60
Mustafa Kemal Mah. Dumlupınar Bulvarı No:266
Tepe Prime İş Merkezi B Blok No:62 06800 Çankaya / ANKARA

Ankara Tunalı Hilmi – Telefon: 0312 466 66 71
Remzi Oğuz Arık Mahallesi, Tunalı Hilmi Caddesi No:114 Daire:46 
Çankaya / ANKARA

Eskişehir – Telefon: 0222 502 01 64
Hoşnudiye Mah. İsmet İnönü 1. Cad. No:13
Yalçın Kılıçoğlu Plaza Kat:5 Daire:508 Tepebaşı / ESKİŞEHİR

Adana

Ankara

Antalya

Bursa

Çanakkale

Eskişehir

İzmir

İstanbul

Genel Müdürlük 

Telefon: 0212 371 18 00
Esentepe Mah. Büyükdere Cad. 1. Levent Plaza No:173 Kat:5, 34394 Şişli / İstanbul
E-Posta: info@a1capital.com.tr

Uzman Yorumlarıyla Piyasalar
Uzmanlarımızın katılımıyla hazırlanan analiz videoları, haftalık 
borsa yorumları ve ekonomik gelişmelere dair değerlendirmeleri 
YouTube kanalımızdan izleyebilirsiniz.

Bizi Takip Edin!

https://www.instagram.com/a1capitalofficial/
https://www.linkedin.com/company/a1-capital-menkul-degerler-a-s-/?originalSubdomain=tr
https://x.com/A1CapitalMenkul
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim
https://www.youtube.com/@a1capitalyatirim

